

బీఆర్ఎస్ తోనే

ఆర్ఎస్ఎస్ నివాసంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కల్యాణ్ కుల నియోజకవర్గ బీఎస్సీ అధ్యక్షుడు, నాయకులు, కార్యకర్తలు

బహుజనులకు న్యాయం



ఆమనగల్లు, మార్చి 27 : బీఆర్ఎస్ తోనే బహుజనులకు న్యాయం జరుగుతుందని నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఆర్ఎస్ఎస్ నివాసంలో కల్యాణ్ కుల నియోజకవర్గానికి చెందిన బీఎస్సీ అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడు బండగల్ల చందు అధ్యక్షులతో బీఎస్సీకి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తల పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, ఆర్ఎస్ఎస్ గులాబీ కండువలు కట్టి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులు విజయం సాధించడం ఖాయమన్నారు. బహుజనవాదం తెలంగాణ వాదం ఒకటి అని అన్నారు. బీజేపీ మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తే భారత రాజ్యాంగానే మారుస్తుందని అరిపించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా నాయకులపై అక్రమ కేసులు పెడుతున్నదని, ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడడం అటు మోదీ ప్రభుత్వానికి ఇటు తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి మంచిది కాదని హెచ్చరించారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం వారి మాటలు వినని నాయకులపై ఈడి , సీబీఐ వంటి దర్భాష సంస్థలను అడ్డంపెట్టుకుని కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నదన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో అసెంబ్లీ అభ్యర్థి కోమట్ల రజ్, వెల్లండ, మాడ్ల మండలాల ఇన్చార్జీలు డొబ్బల భాస్కర్, బద్ది రాజు, ఆమనగల్లు మండల అధ్యక్షుడు కొప్ప మహేష్, తలకొండపల్లి మండల ఉపాధ్యక్షుడు మహేష్, సీనియర్ నాయకులు బాల రాజుతో పాటు పెద్ద ఎత్తున గులాబీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

వికారాబాద్

13 హైదరాబాద్, గురువారం 28 మార్చి 2024 | VIKARABAD

పోస్టల్ బ్యాలెట్, హోమ్ ఓటింగ్ ప్రక్రియను చేపట్టాలి

రంగారెడ్డి, మార్చి 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా పోస్టల్ బ్యాలెట్, హోమ్ ఓటింగ్ ప్రక్రియను చేపట్టాలని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక అధికారులకు సూచించారు. బుధవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయ బహుసంఘ సమావేశ మందిరంలో ఈ ఆర్డర్ వోలు, ఏకాంతవోలతో నిర్వహించిన సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల విషయ నిర్వహించే పోలింగ్, ఇతర సిబ్బందికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ అందజేయడం, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియ నిబంధనలు, ఓటరు ఫెసిలిటీస్ సెంటర్ ఏర్పాటు తదితర అంశాలపై అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఎన్నికల సిబ్బందికి మొదటి విడుదల శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాఠం -12 అందించి పోస్టల్ బ్యాలెట్ పూర్తి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. 85 సంవత్సరాల వయస్సు పూర్తైన వారు, దివ్యాంగులకు హోమ్ ఓటింగ్ ఉంటుందన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్, డీఆర్వో సంగీత, పోస్టల్ బ్యాలెట్ నోడల్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, ఈఆర్వోలు, ఏకాంతవోలు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ శశాంక

నేడు పోలింగ్

తుది దశకు స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక ప్రక్రియ
పాదీనగర్ మండల పరిషత్ ఆవరణలో పోలింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు
ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్న 171 మంది..

ఏప్రిల్ 2న ఫలితాలు
 పాదీనగర్, మార్చి 27 : ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల ఉప ఎన్నిక చివరి దశకు చేరుకున్నది. గురువారం పోలింగ్ ఉండడంతో పాదీనగర్ పట్టణంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో అధికారులు పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. పోలింగ్ పత్రము ముగిసిన అనంతరం బ్యాలెట్ బ్యాక్కులను మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బాలూర జూనియర్ కళాశాలకు తరలించనుండగా.. ఏప్రిల్ 2న ఓట్లు లెక్కించి ఫలితాలను వెల్లడించనున్నారు.



కొడంగల్ పట్టణంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎమ్మెల్యే పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎన్నికల అభ్యర్థి వాణిశ్రీనివాస్

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓట్ల ఎక్కువ..
 ఉమ్మడి జిల్లాలోని 14 నియోజకవర్గాల్లో 1,439 మంది ఓటుపడ్డారు. ఇందులో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, కొన్ని లక్షల మొత్తం కలిపి 850 మంది ఉన్నారు. మెజార్టీ ఓటుపడ్డ ఉండడంతో ఆ పార్టీ అభ్యర్థి ఎన్.సవీన్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమనే చర్య జరుగుతున్నది. మరోవైపు అధికార పార్టీ అభ్యర్థి మన్న జీవన్ రెడ్డి సైతం గెలుపుపై డిమాండ్ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో 12 మంది ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ చెందినవారు ఉండడంతో ఎమ్మెల్యే స్థానాన్ని గెలుచుకుంటున్నారని ఆ పార్టీ నాయకులు లెక్కలు మేసుకుంటున్నారు. కొందరు నాయకులు ఓటర్లను గత కొన్ని రోజులుగా కార్యక్రమంలో ఉంచి నేరుగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు తీసుకొచ్చేలా ఏర్పాట్లు చేసుకున్నట్లు స్థానికంగా చర్చించుకుంటున్నారు.

కొడంగల్ లోనూ పోలింగ్ కేంద్రం..
 కొడంగల్ : ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికకు వికారాబాద్ జిల్లాలోని కొడంగల్ ఎంపీడివో కార్యాలయంలోనూ పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కొడంగల్, బొంరాన్ పేట, దొల్తాబాద్ మండలాలవారు 56 మంది ప్రజాప్రతినిధులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇక్కడే ఓటు హక్కు వినియోగించుకోనున్న దృష్ట్యా భారీ పోలింగ్ అండ్ బస్ ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎంపీ పరిషత్ తెలిపారు.

171 మంది ఓటర్లు..
 పాదీనగర్ పోలింగ్ కేంద్రంలో రంగారెడ్డి జిల్లా పరిషత్ లోని భూవనగర్, కొండుపల్లి, కొత్తూరు, చౌదరిగూడ, నందామ, కోంపేట, మాడ్ల, కడ్రాల, ఆమనగల్లు, తలకొండపల్లి మండలాల ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలతో పాటు పాదీనగర్, కొత్తూరు, ఆమనగల్లు మున్సిపాలిటీల కొన్ని లక్షల తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్నారు. వీరితో పాటు పాదీనగర్ ఎమ్మెల్యే వీరబ్రహ్మ శంకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వై. అంజయ్యయ్యాదవ్, ఎమ్మెల్యేలు సుబ్బి వాణి దేవి, బస్సరాజ్ సారయ్య, సత్యవతి రాజోద్ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్నారు. ఈ కేంద్రం పరిషత్ మొత్తం 171 మంది ఓటుపడ్డారు.. ఇందులో 94 మంది మహిళలు, 77 మంది పురుషులు ఉన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రం పరిశీలన..
 పాదీనగర్ అర్టీవో వెంకటమాధవరావు, పాదీనగర్ పట్టణ సీఐ ప్రజాపాలింగం బుధవారం పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. ఎన్నికల నిబంధనలు అతిక్రమించినవారిపై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగివద్దగా ఓటర్లు, అభ్యర్థులు, నాయకులు సహకరించాలని కోరారు. పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద 144 స్కెళ్ల అమలులో ఉంటుందని పోలీసులు తెలిపారు.



విజయమే లక్ష్యంగా దూకుడుగా వ్యవహరిస్తున్న గులాబీ పార్టీ

బీఆర్ఎస్

రంగారెడ్డి, మార్చి 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారానికి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సిద్ధమవుతున్నారు. షెడ్యూల్డ్ విడుదల కాక ముందే కరీంనగర్ లో బహిరంగ సభ నిర్వహించి ఎన్నికల కార్యక్రమాలను పూర్తిచేసి ఆయన.. ఏప్రిల్ 13న చేవెళ్ల నుంచి ఎన్నికల కడన భేరిని మోగించబోతున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముందుకు సాగుతున్నది. ఇందులో భాగంగా ఇప్పటికే పలు దఫాలుగా కేసీఆర్ తోపాటు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరిశోకాపులు చేవెళ్ల లోక్ సభ పరిధిలోని ముఖ్య నేతలతో సమావేశాలు నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం జిల్లా మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి నేతృత్వంలోని నియోజకవర్గ స్థాయిలో సమావేశాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే బుధవారం తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు మాజీ ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. వచ్చే నెల 13న చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలో కేసీఆర్ భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు కేటీఆర్ ప్రకటించడం పార్టీ శ్రేణుల్లో సమరేత్నావస్థ నింపుతున్నది.

షెడ్యూల్డ్ కు ముందు నుంచే దూకుడు..
 కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల వైఖరులను ఎండగడుతూ.. గులాబీ దశాన్ని ఎన్నికలకు సన్నద్ధం చేసేలా.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ షెడ్యూల్డ్ కు ముందు నుంచే లోకసభ ఎన్నికల కసరత్తును ప్రారంభించింది. పార్టీ కార్యకర్తలతో జోడించి.. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా పార్టీ అగ్ర నేతలు ప్రణాళికను సిద్ధం చేసి అమలు చేస్తూ వస్తున్నారు. ఈ ఏడాది జనవరిలోనే బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరిశోకాపులు చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గాల వారీగా సమావేశాలు నిర్వహించారు. పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ అధ్యక్షతన తెలంగాణ భవన్ లో చేవెళ్ల పార్లమెంటు పరిధిలోని ముఖ్య నేతలతో సమావేశం నిర్వహించి ఎన్నికల్లో ఆనుసంబంధాన్ని గెలుపు పూర్ణాంకంపై సమాలోచనలు చేశారు. అందరి నేతల ఏకాభిప్రాయం మేరకు బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా బీసీ సామాజిక వర్గా



చేవెళ్ల నుంచే..

కడన భేరి

ఏప్రిల్ 13న భారీ బహిరంగ సభకు సిద్ధయం
ఇప్పటికే సన్నాహక సమావేశాలతో శ్రేణుల్లో జోష్

కాసాని గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలని పిలుపునిస్తున్నారు. నేతలంతా ఒక్కతాటిపై నిలబడి సమన్వయంతో ముందుకు సాగుతుండడం పార్టీ శ్రేణుల్లోనూ ఉత్సాహాన్ని నింపుతున్నది.

రంజిత్ రెడ్డి స్వార్థపరుడు..

అధికారం, ఆస్తుల కోసమే రంజిత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ద్రోహం చేశారని పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. బుధవారం తెలంగాణ భవన్ లో చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశమయ్యారు. బీఆర్ఎస్ ను వీడి ఇటీవల కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ ఘాటైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎంపీగా రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించుకున్న తర్వాతనే ఆయన ఎవరో ప్రకటించానీ తెలిసిందన్నారు. 2019 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీలోని ప్రతి కార్యకర్త కష్ట పడి రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించారని గుర్తు చేశారు. పార్టీలో అత్యధిక ప్రాధాన్యతనిచ్చి, నియోజకవర్గంలో పూర్తి స్వేచ్ఛ ఇచ్చామని.. అయినప్పటికీ కాంగ్రెస్ లో చేరి ద్రోహం చేశారని విమర్శించారు. తన సోదరి అని చెప్పుకునే కవితను ఈడి ఆరోపణ చేసిన రోజే.. నవ్వుకుంటూ వెళ్లి కాంగ్రెస్ లో చేరిన సార్థపరుడని రంజిత్ రెడ్డిపై తీవ్రస్థాయిలో ప్రశ్నలు వేస్తున్నారు. రంజిత్ రెడ్డికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఏం తక్కువ చేసినా రంజిత్ రెడ్డిని బీఆర్ఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రతి ఒక్కరూ చర్చించుకుంటున్నారన్నారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలుపొంది ఏమైందో అందరికీ తెలుసుకున్నారు. పార్టీ కన్నా తానే పెద్ద అనే అహంకారం ఉన్న వ్యక్తులు రాజ

కీయాల్లో గెలవరన్నా.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, రంజిత్ రెడ్డి మిలాఖత్ అయినంత మాత్రాన.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు క్రేతస్థాయిలో కలిసి పోరాడుకోవడం వారి అజ్ఞానానిని నిదర్శనమన్నారు.

బీసీలకు అందగా నిలబడ వ్యక్తి కానా..
 కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ తోపాటు బీసీల కోసం దశాబ్దాలుగా అందగా నిలబడిన గొప్ప వ్యక్తి అని కేటీఆర్ పొగడారు. ఓట్లపై బీసీల కోసం పాటుపడుతూనే మరోవైపు అన్ని సామాజిక వర్గాలను, మైనార్టీలను కలుపుకొనిపోయిన మంచి వ్యక్తి కాసాని అని పేర్కొన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో తీవ్రమైన అయోమయం నెలకొన్నదని, చేవెళ్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కనీసం అభ్యర్థి కూడా దొరకలేదన్నారు. సాంతంగా అభ్యర్థులు కరువైన కాంగ్రెస్ పార్టీకి భూగర్భజాలు పూర్తిగా అడుగంటిపోవడం గమనార్హం. చెవెళ్లలో గెలవడం అసాధ్యమన్నారు. చేవెళ్లలో కాసానిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి హ్యాలిట్ పార్టీ మారిన మాజీ ఎంపీ షోభన్ రెడ్డి పరిస్థితి ఏమైందో అందరికీ తెలుసుకున్నారు. కాస్త వాయిదస్ విశ్వాసాన్ని సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎమ్మె

- అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చినప్పటికీ బీఆర్ఎస్ ను వీడి ద్రోహం చేశారు
- విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పార్టీ మాలిట్ ఏం జరిగిందో అందరికీ తెలుసు
- సామాజిక సమీకరణాల దృష్ట్యా కాసాని గెలుపు సులభమే..
- చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

నెర్రలు తేలాయి

బొంరాన్ పేట మండలం బూరాన్ పూర్ లో ఎండిన వరి పంట

వికారాబాద్, మార్చి 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : యాసంగి రైతాంగానికి కష్టతలు మొచ్చింది. అన్న దాతలను అప్పులపాలు అవుతున్నారు. గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా భూగర్భజాలు తగ్గడంతో వరి పంట ఎండిపోయింది. పంట పోలాయి నెర్రలు బారడంతో రైతుల కండ్లలో కన్నీళ్లు తిరుగుతున్నాయి. జిల్లాలో దాదాపు 20వేల ఎకరాల్లో వరి పంట ఎండినట్లు అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. అత్యధికంగా కులకచర్ల, దొల్తాబాద్, బొంరాన్ పేట మండలాలలో ఎండిన పంటలను గుర్తించారు. రికార్డు స్థాయిలో భూగర్భజాలు అడుగంటిపోయాయి. రోజురోజుకూ బోర్లలో నీటిని లాగు తగ్గుతుండడంతో రైతాంగం ఆందోళనకు గురవుతున్నది. రానున్న ఏప్రిల్ లో బోర్లలో నీటిని లాగు పూర్తిగా తగ్గి ప్రమాదం ఉన్నది. ప్రస్తుతం 36 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదు అవుతుండగా, ఏప్రిల్ లో 40 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతకు మించి నమోదయ్యే అవకాశాలున్నాయని వాతావరణ శాఖ అంచనా. మరోవైపు ఎండిన పంటలను కొందరు రైతులు పశువులను మేపుతున్నారు. పెట్టిన పెట్టుబడి రాని పరిస్థితి.. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని రైతులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

84 వేల ఎకరాల్లో వరి సాగు..
 యాసంగి సీజన్ లో 84 వేల ఎకరాల్లో వరి పంటను రైతులు సాగు చేశారు. అత్యధికంగా బొంరాన్ పేట మండలంలో 12,175 ఎకరాలు, దొల్తాబాద్ లో 11,883, దోమలో 11,769, యాలాలలో 10,903, కొడంగల్ లో 7202, కులకచర్లలో 5686, పదిగిల్లో 5162, తాండూరులో 4962, దారురులో 4547, బహీరాబాద్ లో

వరి పంట ఎండింది..
 వరి పంట ఎండి పోయింది. పశువుల మేపుకునే పరిస్థితి వచ్చింది. వాసులు లేక బోర్లలో నీళ్లు గుంజుకుపోయినయే. పెట్టుబడికి అప్పులు తెచ్చి పెట్టిన. ఎండిన పంటను చూస్తే మాభిముస్సుంది. రెక్కల కష్టం అందిపోయింది. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని వేడుకుంటున్నా.

- మన్న నర్సింహులు, సాంబీడి కులకచర్ల మండలం

రొజురోజుకూ పడిపోతున్న భూగర్భ జలాలు ఎండిపోతున్న వరి పంట..
 వికారాబాద్ జిల్లాలోని కులకచర్ల, బొంరాన్ పేట, దొల్తాబాద్ మండలాలలో అత్యధికం దాదాపు 20 వేల ఎకరాలకుపైనే ఎందుముఖం పట్టినట్లు అధికారులు అంచనా రొజురోజుకూ తగ్గుతున్న బోర్లలోని నీటిని లాగు పూర్తిగా తగ్గి ప్రమాదం ఉన్నది. ప్రస్తుతం 36 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదు అవుతుండగా, ఏప్రిల్ లో 40 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతకు మించి నమోదయ్యే అవకాశాలున్నాయని వాతావరణ శాఖ అంచనా. మరోవైపు ఎండిన పంటలను కొందరు రైతులు పశువులను మేపుతున్నారు. పెట్టిన పెట్టుబడి రాని పరిస్థితి.. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని రైతులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

13.07 మిలీడ్రక్కు అడుగంటిపోయిన భూగర్భ జలాలు..
 జిల్లాలో భూగర్భజాల ప్రస్తుతం 13.07 మిలీడ్రక్కు లోతుకు అడుగంటిపోయాయి. గతేడాది జనవరిలో పోలిస్తే ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి చివరి నాటికి 11.16 మిలీడ్రక్కు మేర నీటి నిల్వలుండగా, కొన్ని రోజుల్లోనే రెండు మిలీడ్రక్కు మేర తగ్గాయి. రానున్న ఏప్రిల్, మే నెల వరకు ప్రమాదకర స్థాయిలో భూగర్భ జలాలు తగ్గి ప్రమాదం ఉన్నదని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలోని

భూగర్భ జలాలు అడుగంటి పోయాయి..
 భూగర్భజాలు అడుగంటి పోయాయి. రెండు ఎకరాల్లో వరి పంటను సాగు చేశారు. రూ. 40వేలు పెట్టిన. బోర్ల నీళ్లు లేవు. దిక్కుతోచని పరిస్థితిలో ఉన్నా. పంటంతా పశువులకు మేతైంది. రోజు పశువులను మేపుతున్నా. గత 10 ఏండ్లలో ఇలాంటి పరిస్థితి లేదని. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిహారం ఇచ్చి ఆదుకోవాలి.

- బంకింటి గోపాలరెడ్డి, రైతు పుట్టపహాడి, కులకచర్ల మండలం

వరి పంట ఎండింది..
 వరి పంట ఎండి పోయింది. పశువుల మేపుకునే పరిస్థితి వచ్చింది. వాసులు లేక బోర్లలో నీళ్లు గుంజుకుపోయినయే. పెట్టుబడికి అప్పులు తెచ్చి పెట్టిన. ఎండిన పంటను చూస్తే మాభిముస్సుంది. రెక్కల కష్టం అందిపోయింది. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని వేడుకుంటున్నా.

- మన్న నర్సింహులు, సాంబీడి కులకచర్ల మండలం

రొజురోజుకూ పడిపోతున్న భూగర్భ జలాలు ఎండిపోతున్న వరి పంట..
 వికారాబాద్ జిల్లాలోని కులకచర్ల, బొంరాన్ పేట, దొల్తాబాద్ మండలాలలో అత్యధికం దాదాపు 20 వేల ఎకరాలకుపైనే ఎందుముఖం పట్టినట్లు అధికారులు అంచనా రొజురోజుకూ తగ్గుతున్న బోర్లలోని నీటిని లాగు పూర్తిగా తగ్గి ప్రమాదం ఉన్నది. ప్రస్తుతం 36 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదు అవుతుండగా, ఏప్రిల్ లో 40 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతకు మించి నమోదయ్యే అవకాశాలున్నాయని వాతావరణ శాఖ అంచనా. మరోవైపు ఎండిన పంటలను కొందరు రైతులు పశువులను మేపుతున్నారు. పెట్టిన పెట్టుబడి రాని పరిస్థితి.. ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని రైతులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

పుట్టపహాడిలో ఎండిన వరి పంటను పశువులతో మేపుతున్న రైతు